
 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

 ПРОТОКОЛ 

 пленарного засідання чергової Х сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

 

від 07 жовтня 2021 року                                    м. Ужгород 

  

Усього депутатів:   38 

Присутні на сесії:   37 (список додається) 

Запрошених:    12 (список додається) 

 

Андріїв Б.Є. (далі – 

Головуючий) 

 Привітався з присутніми. Поінформував про стан 

поширення захворюваності на COVID-19 у місті, що 

зафіксовано сорок чотири нових випадки, ситуація 

погіршується з кожним днем, а тому закликав 

дотримуватись усіх карантинних обмежень.  

 Попросив депутатів зареєструватися. Звернув увагу, 

що у залі зібралася чимала кількість мешканців, які  

хотіли б виступити з тих питань, які сьогодні будуть 

розглядатись.  

 Одразу поінформував представників пр. Свободи, 54 

щодо ділянки, яка буде передбачена для обслуговування 

їхнього будинку, а саме, що на ній передбачено 

будівництво спортивного майданчика, щоб діти, які там 

мешкають, мали можливість займатися спортом, 

проводити своє дозвілля.  

 Надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В. Я.  

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Щоб раз і назавжди розвіяти усілякі сумніви 

мешканців щодо цієї ділянки, запропонував змінити її 

цільове призначення під спортивні об'єкти і за кошти з 

міського бюджету встановити на ній спортивний 

майданчик. Щоб ОСББ не витрачалось на його 

облаштування.  Додав, що можливість виділити на це 

кошти у міської ради є.   

 Висунув пропозицію дати протокольне доручення, 

щоб змінити цільове призначення цієї земельної ділянки 

на об'єкти спортивної інфраструктури, аби в подальшому 

запобігти будь-яким спекуляціям на цю тему. Адже 

мешканці з цього приводу звертаються ще з 2018 року. 

Головуючий  Підтримав пропозицію. Поцікавився чи хоче хтось з 

цього приводу ще висловитись. Надав слово голові 



ОСББ.  

І. Пайда – голова 

ОСББ 

 Представився головою ОСББ по Пр. Свободи, 54. 

Нагадав, що на минулій сесії виносилося питання, яке 

стосувалося не тільки їхнього будинку, але й існування 

усіх ОСББ у місті Ужгороді. Пояснив, що йшлося про 

прибудинкову територію та її передачу в постійне 

користування мешканцям будинку даного ОСББ. 

Поінформував, що мешканці звернулися із заявою до  

Ужгородської міської ради, щоб їм надали цю земельну 

ділянку в постійне користування для обслуговування 

багатоквартирного будинку. Протягом тривалого часу це 

питання ніяк не вирішувалось, натомість, за його 

словами, на сесію міської ради час від часу виносилось 

питання надання земельної ділянки «підставним» 

особам. Стверджує, що вони розшукали таку особу, на 

яку намагалися оформити земельну ділянку, тобто їхню 

прибудинкову територію.  

 Заявив, що у ході розмови з'ясувалося, що цей 

чоловік заяву на земельну ділянку не писав і йому 

невідомо, як його документи туди потрапили. Також 

стверджує, що під час цієї ж розмови, до якої було 

залучено декілька осіб, стала зрозуміла «схема», за якою 

відбувається відчуження земельних ділянок і скільки 

людей в цьому задіяно. Висловив припущення, що дана  

інформація буде цікава правоохоронним органам. 

Запевнив, що може надати і відповідний відеозапис. 

 Нагадав, що на першому засіданні постійної комісії 

з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури, на якому були присутні 

мешканці їхнього будинку, депутат Ужгородської 

міської ради від партії «СЛУГА НАРОДУ» Мильо В.В. 

запевнив їх, що він їх чує, розуміє і підтримує, але для 

того, щоб краще розібратися, потрібно виїхати на місце. 

За його словами, протягом тривалого часу, депутат 

Мильо В.В. так цього і не зробив. Натомість, час від 

часу, за його сприянням на сесію виносилось питання 

виділення на «підставних» осіб їхньої земельної ділянки, 

в той час, як мешканцям у цьому було відмовлено. 

  Заявив, що поцікавившись у голови комісії, коли 

вона виїде на місце, отримав відповідь, щоб накривали 

стіл, бо комісія до них їде. Наголосив, що мешканці 

сподівалися гідно зустріти голову комісії, але пройшов 

певний період часу, проте комісія так і не з'явилася. А на 

наступному засіданні повідомили, що потрібно трохи 

зачекати, проте згодом, за словами  виступаючого, 

відповідь депутата Мильо В.В. прозвучала: «В 

наступному житті». Підкреслив, що володіє відповідним 



відео і обурений тим, наскільки «знахабнів цей депутат». 

  Звинуватив депутата Мильо В.В., що він тривалий 

час вводив в оману мешканців, що комісія виїде на місце, 

на їхню прибудинкову територію. А також в тому, що він 

не зважає на інтереси людей, а тільки прагне нажитися на 

даній ситуації і поводиться з мешканцями наче зі 

«свинями».   

У залі  

Головуючий 

Галас. 

Попросив включити мікрофон Пайді І. 

І. Пайда  

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 З обуренням заявив, що на останньому засіданні 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин…, на якому він був присутній, риторика 

депутата Мильо В.В. змінилася і він повідомив, що 

земельна ділянка, тобто прибудинкова територія піде на 

аукціон. Така інформація неабияк обурила мешканців і у 

відповідь вони запитали, хто такий депутат Мильо В.В., 

щоб розпоряджатися цією ділянкою. Вони самі в змозі 

вирішити, що їм з нею робити.  

 Попросив зупинити виступ. Закликав І.Пайду вести 

себе коректно і не ображати нікого. 

У залі 

І. Пайда  

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

І. Пайда 

 

 

 

Головуючий 

Галас. 

 Заявив, що депутат Мильо В.В. компрометує інших, 

оскільки в людей складається враження, що усі депутати 

поводять себе так само. Переконаний, що це не так і 

серед членів партії «СЛУГА НАРОДУ» є ті, які 

запевнили, що їм не по дорозі з депутатом Мильо В.В. 

Саме на їхню допомогу і розраховують мешканці, а 

також на депутатів інших фракцій.  

Намагається припинити виступ І. Пайди.  

 Поцікавився у представників правоохоронних 

органів чому вони до сих пір не дали оцінку діям 

депутата Мильо В.В. Почав викрикувати образи у його 

бік.  

 Закликав усіх заспокоїтись і надав слово депутату 

Глаголі В. Я. 

Глагола В.Я.   Запропонував міському голові дати протокольне 

доручення департаменту міського господарства 

підготувати усі необхідні документи, щоб змінити   

цільове призначення цієї ділянки на об'єкти спорту, а 

також підготувати ПКД, прорахувати вартість 

встановлення дитячого майданчика. Підкреслив, що   

протокольне доручення буде доказом, що депутати 

справді підтримують мешканців цього ОСББ і готові 

встановити  коштом міста дитячий майданчик, аби раз і 

назавжди припинити буд-які спекуляції з цього приводу. 

Головуючий  Пояснив, що потрібно діяти відповідно до 

процедури і спочатку цю ділянку закріпити за 



будинковолодінням, а потім вже розробити проєкт цього 

дитячого спортивного майданчика.  

 Оголосив реєстрацію.  

У залі 

Головуючий  

 

 

 

 

У залі 

Галас. 

 За результатами реєстрації, повідомив, що сесія 

повноважна. Сказав про запрошених на сесію 

представників правоохоронних органів.  

 Оголосив пленарне засідання чергової Х сесії 

Ужгородської міської ради VIII скликання відкритим.  

Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий  Дав протокольне доручення департаменту міського 

господарства і управлінню землекористування з'ясувати 

усі обставини стосовно земельної ділянки по Пр. 

Свободи, 54. Якщо є звернення ОСББ, то врахувати його 

пропозиції. Також врахувати пропозицію щодо 

розміщення на ній дитячого чи спортивного майданчика 

для громади міста і винести це питання на розгляд 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури з подальшим 

винесенням його на розгляд сесії. 

У залі 

Голова ОСББ 

«Верещагіна 10»  

Галас.  

 Представився головою ОСББ "Верещагіна 10". 

Поскаржився, що у гуртожитку, в якому він мешкає 

продали кухні загального користування і людям немає, 

навіть, де води набрати.  

 Поінформував, що їхній гуртожиток знаходиться на 

балансі Ужгородського механічного заводу.  

Поскаржився на свавілля керівництва цього 

підприємства, через що мешканці проживають у 

жахливих умовах.  

 Повідомив, що звернувся за допомогою до депутата 

Козака В.А., з яким вони разом подали заяву до місцевої 

прокуратури, але результату немає, свавілля далі триває.  

 Звернув увагу, що у гуртожитку живуть ветерани 

АТО, як і він (інвалід ІІ групи), які не знають, що їм далі 

робити. Тому звернувся з проханням допомогти 

мешканцям зробити усе можливе, щоб їхній будинок 

перейшов на баланс міста.  

 Повідомив, що керівництво хоче продати і туалети 

загального користування. Додав, що умови проживання у 

них жахливі - підвал весь затоплений, на першому 

поверсі повна антисанітарія, нічого не ремонтували 

понад 20 років. Він, як голова ОСББ, звернувся до 

керівництва з проханням надати згоду хоча б на 

мінімальну реконструкцію. У результаті з погрозами 

отримав дозвіл тільки на побілку.  

 Звернув увагу, що сьогодні на засідання прийшов 



один, без інших мешканців, щоб не порушувати 

карантинні обмеження, тому ще раз звернувся з 

проханням допомогти вирішити їхню проблему. 

 Наголосив, що мешканцям допомагають депутати 

Козак В.А. та Волосянський О.П., яким відомо про їхню 

ситуацію.  

Волосянський О. П.  

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Поінформував, що йдеться про колишній 

гуртожиток по вул. О. Верещагіна, 10. За його словами, 

колишнє керівництво механічного заводу незаконними 

діями продало кухні загального користування. Пояснив, 

що на поверсі, де приблизно 20 кімнат, є дві кухні, й так 

само спільні санвузли (туалети і душові). Колишнє 

керівництво всупереч закону і будь-яким людським 

моральним нормам  продало їх.  

  Повідомив, що разом з депутатом Козаком В.А., 

який займається цим питанням як депутат від цього 

округу, звернувся до прокуратури і до інших 

правоохоронних органів, щоб врешті порушили 

кримінальні справи, знайшли винних і повернули 

санвузли і кухні людям, щоб вони мали елементарні 

умови для проживання.  

 Додав, що депутати проголосують за звернення до 

правоохоронних органів для вирішення цієї ситуації. 

Головуючий  Звернувся до департаменту міського господарства   

підготувати звернення для з'ясування цієї ситуації. 

Наголосив депутатам Волосянському О.П. та Козаку 

В.А., що за це голосувати не потрібно, звернення буде 

підтримано. 

 Поцікавився чи бажає хтось з присутніх виступити 

щодо цього чи інших питань.  

 Поінформував, що в залі присутній колишній 

керівник водгоспу В.Чепак. Надав йому слово. 

В.Чепак – колишній 

керівник водгоспу, 

фаховий спеціаліст 

 Поінформував, що сьогодні пропонується дати 

згоду на продовження розробки, техніко-економічного 

обґрунтування міжнародного проєкту щодо спільних 

заходів з попередження природних катастроф в 

транскордонному басейні р. Уж. Пояснив, що цим 

проєктом передбачено обводнення р. Уж у меженний 

період, який є сьогодні і обводнення території 

Боздоського парку, тобто староріччя р. Уж шляхом 

будівництва тимчасової підпірної споруди в районі 

підвісного мосту.  

 Наголосив, що в такий меженний період, як зараз, 

стан р. Уж негативно впливає на довкілля і вона має 

неестетичний вигляд. Староріччя р. Уж проходить через 

Боздоський парк і знаходиться в занедбаному стані. 

 Повідомив, що метою проєкту є відновити ті 



природні водойми, які були там у свій час. Наголосив, 

що це дасть можливість набагато покращити 

гідрологічний і екологічний стан цієї території.  

 Зазначив, що сьогодні  у всьому світі намагаються 

акумулювати воду, оскільки в майбутньому меженні 

періоди будуть збільшуватись.  

 Щодо паводків, заперечив інформацію, що йдеться 

про водосховище, наголосив, що це сучасна гребля. 

 Нагадав, що у 80-х роках був розроблений 

аналогічний проєкт, проте він базувався на досягненнях 

50-60-х років. Пояснив, що тоді йшлося про будівництво 

греблі, як в с. Кам'яниця і тієї, що знаходиться на 

території Словаччини. Натомість зараз ведеться мова про 

будівництво регульованої динамічної споруди. Вона буде 

спрацьовувати тільки в меженний період, коли в річці 

немає води. Тобто вода буде затримуватись і скільки 

води протікає, стільки буде переливатись через греблю. 

Це дасть змогу в цілому покращити ситуацію на р. Уж, 

зокрема в частині рекреації, можна буде організовувати 

водні прогулянки містом. Цим проєктом передбачено 

також будівництво пішохідних і велодоріжок в парковій 

зоні вздовж р. Уж.  

 Поінформував, що були витрачені чималі кошти на 

аерофотозйомку всього басейну р. Уж і в тому числі м. 

Ужгорода. Зокрема в лабораторії угорського 

науково-дослідного інституту була розроблена фізична 

модель, обговорюваної споруди, зроблені усі можливі 

варіанти пропуску паводку. В результаті дійшли 

висновку, що коли буде проходити паводок і нерест, ця 

гребля буде знаходитись під водою, вона не буде 

працювати і в цьому немає необхідності. 

 Відбуватиметься нормальний водообмін, буде 

водитися риба, оскільки вона є там, де є достатньо води.  

 Звернувся до депутатів з проханням дозволити 

продовжити проєктні роботи. 

Головуючий  Наголосив, що це питання сьогодні знімається і 

навіть не йдеться про яку-небудь компанію. 

  Подякував виступаючому, зауважив, що він 

фаховий спеціаліст, який більше 40 років пропрацював у 

цій сфері і йому відома специфіка даного об'єкту.  

 Поінформував, що на ці роботи поки що витрачено 

тільки грантові кошти і що були залучені угорські та 

словацькі спеціалісти.  

 Наголосив, що сьогодні йде мова про можливість 

займатись подальшим проєктуванням, а не про 

будівництво.  

 Відмітив, що дискусія, яка зараз ведеться щодо 



цього об’єкту нагадує йому ситуацію трирічної давнини, 

коли йшлося про капітальний ремонт Набережної 

Незалежності. Тоді міській раді закидали, що вона, 

нібито, буде зрізати там липи.  

 Зауважив, що усі фахівці з цього приводу будуть 

мати змогу висловити свої зауваження та пропозиції. 

 Зазначив, що йдеться про обвідний канал, який 

проходить через Боздоський парк, про гідротехнічні 

споруди по обидва береги річки. Пояснив, що ця споруда 

динамічна, яка буде підніматися і опускатися під час 

паводку весною-восени, тому ніякої загрози вона не несе, 

проте наголосив, що свої висновки повинні сказати 

екологи й інші фахівці, які цим питанням займаються.  

Риба А. Ю.  

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

 Висловив зауваження щодо принципу, за яким 

подібні питання виносяться на розгляд сесії, що спочатку 

дається можливість проголосувати, а потім проєкт 

представляють і говорять про його переваги і недоліки. 

 На його думку, зараз йдеться про дуже серйозний 

проєкт, який впливає на ландшафт міста і торкається 

багатьох інших сфер. Тому його потрібно обговорювати в 

широкому колі громадськості за участі фахівців до того, 

як виносити на розгляд сесії.  

 Відмітив, що В. Чепак доступно пояснив переваги 

встановлення цієї споруди, оскільки рівень р. Уж справді 

малий, хоча це вирішує питання лише в межах міста. 

Нагадав, що річка Уж має велику протяжність і така 

проблема спостерігається повсюди.  

 Підтримав ідею того, що потрібно обводнювати 

річку, щоб зберегти водні ресурси і водночас забезпечити 

і протипаводкові заходи. Але виступив проти того, щоби 

поспіхом приймати подібні рішення, тим паче, коли 

громада не знає про що йде мова.  Висловив думку, що 

потрібно проводити громадські слухання, залучати 

депутатів, фахівців, міську владу, аби в подальшому 

уникнути непорозумінь і супротив громадськості. Якщо в 

ході цих дій, буде досягнуто консенсусу, буде відповідне 

обґрунтування, то можна виносити питання на 

голосування. 

 На його думку, наразі це рішення передчасне, тому 

"Європейська Солідарність" не буде підтримувати цей 

проєкт рішення. 

Головуючий  Надав слово депутату Глаголі В.Я.  

Глагола В. Я.   Заявив, що на переконання членів фракції «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ», такі рішення не можна приймати без 

обговорення з науковцями та громадськістю, тому на 

даному етапі вони різко засуджують можливість передачі 

земельної ділянки і будівництво на ній міні-ГЕС. 



 Наголосив, що без відповідних наукових досліджень 

цього робити не можна, а якщо вони були проведені, то 

потрібно громаді пояснити чому р. Уж зміліла. 

 За його словами, р. Уж почала міліти після того, як 

на каналі були побудовані дві ГЕС. На його думку, це 

питання потрібно максимально виносити в публічну 

площину, залучивши якомога більше фахівців, активістів 

і усіх зацікавлених осіб з можливістю висловити свою 

позицію, щоб в подальшому прийняття спільне 

компромісне рішення.  

Головуючий   Висловив думку, що різко засуджувати потрібно 

агресію, а тут просто засуджувати. 

   Поінформував, що завтра у водгоспі відбудеться 

онлайн конференція з цього приводу, на якій фахівці 

будуть обговорювати дану проблематику. Усі бажаючі 

зможуть долучитися за відповідним посиланням, яке 

буде розміщено на офіційному сайті Ужгородської 

міської ради.  

Волосянський О. П. 

 

 

 

 

 

 

 

  Вважає недоцільним зараз витрачати десятки 

мільйонів гривень, крім вирішення екологічних проблем, 

на інші, пов’язані з цим проєктом, оскільки є нагальніші 

питання такі, як ремонт будинків і доріг.  

 Зауважив, що закордоном, на який орієнтується 

міський голова у цьому питанні, все інше вже приведено 

до ладу.  

 Зауважив, що так само виступає за те, щоб проєкти, 

подібні тим, про які зараз йде мова щодо дамби та ГЕС, 

не виносилися на розгляд сесії без проведення 

громадських слухань із залученням до них експертів. 

 Подякував представникам громади, що прийшли на 

сесію і підняли це питання, завдяки чому, на його думку, 

сьогодні вони зняті з розгляду і земельні ділянки під 

дамбу і ГЕС не будуть виділятися. 

Качур В. М.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 Поінформував, що йому відомо про резонанс, який 

викликало дане питання, оскільки об’єкт знаходиться в 

окрузі № 3, від якого він є депутатом. Звернув увагу, що 

спочатку мова йшла про гідроспоруду, а зараз про 

гідроелектростанцію. 

 Заявив, що фракція ВО «Батьківщина» в 

Ужгородській міській раді не підтримує це питання. 

Натомість підтримує колег-депутатів у тому, що воно 

потребує попереднього обговорення з фахівцями і 

громадськістю. Водночас зазначив, що проблему стану 

річки Уж потрібно вирішувати, оскільки вона знаходиться 

в жалюгідному стані.  

 Підкреслив, що про гідроелектростанцію не може 

бути мови, а тільки про гідроспоруду, яка би покращила 



стан річки і відповідно зробила місто більш туристично 

привабливим. 

 Закликав не спекулювати щодо коштів, які нібито, 

міська рада витрачає на цей проєкт, оскільки йдеться про 

грантові кошти. 

Головуючий  Ще раз наголосив, що відбудеться онлайн 

конференція з цього питання, запросив усіх бажаючих 

долучитися онлайн або бути присутніми фізично 

(Басейнове управління водних ресурсів, Слов'янська 

набережна). 

В. Чепак   Повідомив, що на завтрашній прес-конференції 

фахівці розкажуть про значні напрацювання стосовно 

цього питання.    

 Наголосив, що мова не йде про ГЕС і заявка до ЄС 

щодо гранту подавалася без ГЕС. Йдеться виключно про 

екологічний проєкт, який сприятиме позитивному 

розвитку територіальної громади. Крім того, він 

покращить нормальний розвиток тієї флори і фауни, яка 

є на сьогодні. Повідомив, що завтра учасників буде 

ознайомлено з напрацюваннями, з сучасним станом 

території та заходами, які плануються для покращення 

економічної ситуації.  

 Зауважив, що стан р. Уж та парку в центрі міста не 

відповідає нормам. Висловив думку, що саме річка та 

парк мали б презентувати місто і надавати йому 

привабливості. 

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Наголосив, що завтра о 09.00 усі бажаючі можуть 

прийти за адресою: Слов'янська набережна, 5, де 

матимуть  змогу поспілкуватися з фахівцями з цього 

питання. 

 Звернувся до депутата Волосянського О.П. і 

припустив, що той як завзятий рибалка, відвідав багато 

країн Європи і напевно бачив, наприклад, у Празі, що є 

невеличкі дамби і річка нормально тече. На його думку, 

такі споруди тільки покращать ситуацію у місті. 

Грегор В.Л. - 

мешканець 

 Поцікавився як можна говорити про переваги 

проєкту, якщо його ніхто ще не бачив. Висловив своє 

обурення, що спочатку пропонується надати дозвіл на 

виділення земельної ділянки, а вже потім 

презентуватиметься проєкт. Наголосив, що в першу чергу 

депутатам і громадськості потрібно представити проєкт 

намірів. 

 Закликав надати слово представникам асоціації 

спортивних рибалок, які стверджують, що після останніх 

випадків переобладнання тих ГЕС, які є вище по течії в. с. 

Оноківці, на 40 % погіршилася ситуація. Висловив думку, 



що потрібно навести лад із вже існуючими 

гідроелектростанціями, а не будувати нові. 

 На його думку, завтрашня онлайн конференція щодо 

цього питання «ні про що». Звернув увагу, що одним з її 

учасників є ГО «Екосфера», яка є партнером по цьому 

міжнародному гранту, публічно заявила, що не підтримує 

будівництво жодних гідроспоруд. 

 Наголосив, що спочатку потрібно презентувати 

проєкт, обговорити, а коли буде досягнуто консенсусу і 

буде відповідний пакет документів, то можна виносити 

його на голосування, а наразі потрібно відмовити. 

Голова асоціації 

рибалок м. Ужгорода 

 Висловив думку, що В. Чепак далекий від питань 

екології і єдиним його завданням є засвоєння грантових 

коштів. За словами виступаючого, будь-яка гідроспоруда 

встановлена на річці, негативно впливає на екосистему. 

 Поцікавився, яка з існуючих на Україні дамб мала 

позитивний вплив, навіть розбірна.  

 Переконаний, що зупинка течії в період маловоддя 

спричинить те, що вода при температурі повітря 40 

градусів прогріється до 35 градусів і основна маса 

іхтіофауни просто вимре з усіма подальшими наслідками 

для міста. На його думку, дамба буде перекривати шляхи 

природньої сезонної міграції риб не тільки в період 

маловоддя. Зауважив, що період нересту у деяких риб - 

листопад, а не як це офіційно прийнято, з 1 -го квітня по 

25 травня. 

Головуючий  Повідомив, що це питання сьогодні буде знято. 

Майстренко Н. – 

юрист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 Нагадала, що на одному з пленарних засідань було 

затверджено два детальні плани по Боздоському парку, 

які мали екологічну і стратегічну оцінку. За її словами, 

активісти ще тоді виступили проти цього, оскільки їм 

було відомо, що собою являє ця гідроспоруда. Натомість 

зараз депутатів, представників ЗМІ та громаду вводять в 

оману, стверджуючи, що споруда динамічна.  

 Звернула увагу, що згідно з додатком до детального 

плану йдеться про капітальну споруду висотою не менше 

трьох метрів, яка не передбачає жодної динаміки.   

 Стверджує, що кінцевою метою є виділення поряд 

земельної ділянки площею 40 соток, для встановити на 

ній обладнання для міні-ГЕС. За її словам, ідею 

динамічної гідроспоруди використали зовсім для інших 

цілей та інтересів.  

 Звинуватила міського голову, який, за її словами,  

наближений до родини одного із засновників ТОВ 

«Ренер», у корупційному інтересі і використанні для 

цього грантових коштів.  

 Заперечив таку інформацію. 



Майстренко Н.   Наголосила, що ідея щодо гідроспоруди 

трансформувалася в іншу для заробляння грошей.  

У залі 

Головуючий 

Галас. 

 Запропонував ці два питання зняти з розгляду. 

 Повідомив, що розпочнеться сесія і він їх поставить 

першими на голосування. 

 Надав слово депутату Рибі А.Ю. 

Риба А. Ю.   На його думку, доцільно було би, щоб відповідний 

структурний підрозділ підготував громадські слухання в 

стінах міської ради, залучивши до них депутатів та усіх 

бажаючих, щоб громадськість була повідомлена. 

Головуючий   Підтримав пропозицію депутата.  

 Повідомив, що депутатам роздано порядок денний 

та регламент роботи сьогоднішнього засідання сесії. 

 Поставив на голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 37, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 37 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий 

 

 Запропонував зняти проєкт рішення № 483 "Про 

керуючого справами виконкому" та довключити проєкт 

рішення, який стосується стадіону "Авангард" (проєкт 

"Про зміни до рішення VIII сесії міської ради VIII 

скликання 03.08.2021 № 322"), який пройшов усі необхідні 

процедури для розгляду його на сесії, так само були 

витримані усі терміни щодо його оприлюднення. Також, 

додав, що депутатам розданий проєкт рішення "Про 

звернення депутатів Ужгородської міської ради" щодо ціни 

на газ, який теж запропонував довключити до порядку 

денного.  

 Поставив озвучену ним пропозицію на голосування. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

 З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий 

 

 Уточнив номер проєкту рішення, в якому йдеться про 

обговорювані об'єкти, земельні ділянки для гідротехнічної 

споруди. Поставив на голосування пропозицію розглянути 

першим у порядку денному проєкт № 471 "Про надання та 

відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок". 
 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 36, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

 З НИХ: "ЗА": 36 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування порядок денний 

сьогоднішнього засідання в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 37, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 37 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Порядок денний та регламент роботи пленарного засідання чергової Х сесії  

Ужгородської міської ради VІIІ скликання прийнято (додається). 

 

                             ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

пленарного засідання чергової Х сесії  

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 
 

07 жовтня 2021 року       м. Ужгород 
 

1. Інформація про результати діяльності окружної прокуратури на 

територіальній юрисдикції Ужгородської окружної прокуратури за 6 місяців 

2021 року. 

Інформує: .Домніцький Ю.В. – керівник окружної прокуратури. 

2. (проєкт № 452) Про затвердження статутів закладів охорони здоров’я 

комунальної власності Ужгородської міської ради у новій редакції. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення. 

3. (проєкт № 453) Про збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого бюджету 

на 2021 рік (Оноківська територіальна громада). 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

4. (проєкт № 454) Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 



14.11.2019 року № 1733. (Програма фінансової підтримки закладів медичної 

допомоги) 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та  

цивільного захисту населення. 

5. (проєкт № 455) Про зміну назви, затвердження Положення про 

Ужгородський міський центр соціальних служб департаменту соціальної 

політики Ужгородської міської ради, структури та штатної чисельності 

працівників. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

6. (проєкт № 456) Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання 

10.09.2020 р. № 2096. (Програма компенсації за пільговий проїзд міським 

автотранспортом) 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

7. (проєкт № 457) Про відзначення Дня міста. 

Доповідає: Василиндра О.М. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

8. (проєкт № 458) Про закриття відділення мотоспорту та відкриття відділень 

з бойового самбо, хокею та боксу в КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгорода». 

Доповідає: Василиндра О.М. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

9. (проєкт № 459) Про оренду майна. (вул. Дендеші, 160) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

10.  (проєкт № 460) Про передачу об’єкта до господарського відання КП 

«Ужгородпарксервіс». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

11.  (проєкт № 461) Про зміни до Програми підготовки до формування 

земельних ділянок та визначення їх як об’єктів цивільних прав на 2020 – 

2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

12.  (проєкт № 462) Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

13.  (проєкт № 463) Про зміни до Програми реконструкції та капітального 



ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021 – 2023 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

14.  (проєкт № 464 з доповненнями) Про зміни до Програми благоустрою міста 

Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

15.  (проєкт № 465 з доповненням ) Про зміни до Програми капітального 

ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

16.  (проєкт № 466) Про зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгород на 2021 рік. 

Доповідає: Логвінов П.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

17.  (проєкт № 467) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2021 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики. 

18.  (проєкт № 468) Про внесення змін до детального плану території, 

обмеженої вулицями Загорською, Івана Франка, Фріца Гленца та річкою 

Уж. 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

19.  (проєкт № 469) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам 

бойових дій. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

20.  (проєкт № 470) Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок учасникам бойових дій. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

21.  (проєкт № 471) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

22.  (проєкт № 472) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

23.  (проєкт № 473) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового 

призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



24.  (проєкт № 474) Про надання та відмову у наданні згоди на складання 

технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

25.  (проєкт № 475) Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

26.  (проєкт № 476) Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється 

право сервітуту. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

27.  (проєкт № 477) Про поновлення, припинення та відмову у поновленні дії 

договорів оренди земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

28.  (проєкт № 478) Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

29.  (проєкт № 479) Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про 

експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

30.  (проєкт № 480) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

31.  (проєкт № 481) Про судове рішення по справі № 260/407/21. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

32.  (проєкт № 482) Про звернення депутатів Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Ліврінц А.А. – депутат міської ради. 

   33. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради  

             Доповідає: Риба А.Ю. – депутат міської ради. 

   34  (проєкт б/н) Про зміни до рішення VIII сесії міської ради VIII                 

         скликання 03.08.2021 № 322.                                                                     

Доповідає: Василиндра О.М. – начальник управління у справах 

культури, молоді та спорту. 

   35.  Різне.  

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 
роботи пленарного засідання чергової Х сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

07 жовтня 2021 року       м. Ужгород 

 



Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – другого питань до 15 хв. 

Розгляд третього – четвертого питань до 5 хв. 

Розгляд п’ятого – тридцятого питань до 10 хв. 

Розгляд тридцять першого – тридцять третього питань до 5 хв. 

Розгляд тридцять четвертого питання до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

1. Проєкт № 471 «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий 

 

 

 

Мандич Ю. В. 

Фракція «Партія 

Твого міста» 

 

Головуючий 

 

 Уточнив номери пунктів проєкту рішення, які 

стосуються об'єктів, про які говорили вище. 

 Назвав пункти 2.1 і 3.2. Надав слово депутату 

Мандичу Ю.В  

 Запропонував проголосувати проєкт рішення за 

основу, а далі доповнити цими пунктами наявні критичні 

зауваження. 

 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 471 за 

основу із зауваженнями відділу землекористування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 Висунув пропозицію доповнити перелік пунктів в 

критичних зауваженнях постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин …, які знімаються на 

довивчення пунктами, що стосуються обговорюваних 

об'єктів. Уточнив номери пунктів. Запитав чи обидва вони 

зняті. 

 Уточнив чи є ще які-небудь зауваження.  

Волосянський О. П.   Запропонував пункт 3.11 вилучити з переліку пунктів 

«на довивчення» у критичному зауваженні постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури.  

Головуючий  Повідомив про наявність критичного зауваження 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури: " 1. Пункти 1.7, 

2.1, 2.4, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10, 2.11, 3.4, 3.11 зняти на 

довивчення. 

2. В пункті 3.3 відмовити у задоволенні клопотання, 

залишити земельну ділянку в користуванні ОСББ 



«Грушевського, 39». 

3. В пункті 3.13 доповнити земельними ділянками площею 

1 га, 2 га та 0,2 га». 

 Резюмував, що пункт 3.11 потрібно вилучити, а пункт 

3.2 додати до переліку пунктів, які зняти на довивчення у 

критичних зауваженнях постійної комісії. 

 Також повідомив, що надійшла заява депутата Роман 

М.В. про наявний конфлікт інтересів, тому брати участі в 

обговоренні і голосуванні вона не буде. 

 Поставив на голосування критичне зауваження 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин… з урахуванням зауваження, яке було ним 

озвучено. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 471 в 

цілому з усіма проголосованими критичними 

зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається).  

 

Головуючий  

 

 

 

У залі 

 Привітав депутатів Глаголу В.Я., Штефаньо В.П., 

Смірнова В.В., Ковальського А.В. та Камінську О.А., які в 

період між сесіями відсвяткували свій день народження. 

Вручив святковий букет депутату Камінській О.А.   

Оплески. 

Мацур М. - 

мешканка 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 

 

Мацур М. 

 Поскаржилася на важкі житлові умови та на сусіда, 

який розпиває алкогольні напої і приводить підозрілу 

компанію. За її словами, вона викликала поліцію, проте не 

отримала вирішення цієї ситуації.  

 Поскаржилася, що голові ОСББ Куштану В.В. 

байдуже, що відбувається в їхньому будинку.  

 Попросила надати їй відповідь скільки часу їй ще 

чекати на нове житло. Додала, щоб їй дали усе, що їй за 

законом  належить. 

 Повідомив, що відбудеться наступне засідання комісії 

з розгляду житлових питань, на якій буде розглянуто її 

питання. 

 Повідомила, що вже в три етапи було отримано 

квартири, за її словами, дві в загальній черзі, одна 

пільгова, поцікавилася чому їй не надали житло. 

 Запропонувала виділили їй кошти з бюджету, щоб 

вона самостійно придбала квартиру. 

  

2. Проєкт № 452 «Про затвердження статутів закладів охорони здоров’я 

комунальної власності Ужгородської міської ради у новій редакції». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 452 за 

основу. Повідомив, що до цього проєкту рішення надійшла 

заява депутата Глаголи Я.І. про наявний конфлікт 

інтересів, тому участі в обговоренні і голосуванні він не 

братиме. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Звернув увагу, що критичних зауважень до цього 

проєкту рішення немає і поставив на голосування проєкт 

рішення № 452 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":13 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про затвердження статутів закладів охорони здоров'я комунальної 

власності Ужгородської міської ради у новій редакції» прийнято (додається). 

 

3.  Проєкт № 453 «Про збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого бюджету 



на 2021 рік» (Оноківська територіальна громада). 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

  

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 453. 

Повідомив, що до цього проєкту рішення поступила заява 

депутата Глаголи Я.І. про наявний конфлікт інтересів, 

тому участі в обговоренні й голосуванні він не братиме. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 453 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого бюджету на 

2021 рік (Оноківська територіальна громада)» прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 454 «Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 

14.11.2019 року № 1733».  

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 454. 

Повідомив, що до цього проєкту рішення поступила заява 

депутата Глаголи Я.І. про наявний конфлікт інтересів, 

тому участі в обговоренні й голосуванні він не братиме.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 454 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 

14.11.2019 року № 1733» прийнято (додається). 

 

5. Проєкт № 455 «Про зміну назви, затвердження Положення про Ужгородський 

міський центр соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської 

міської ради, структури та штатної чисельності працівників». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№ 455 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 36, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 36 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про зміну назви, затвердження Положення про Ужгородський 

міський центр соціальних служб департаменту соціальної політики 

Ужгородської міської ради, структури та штатної чисельності працівників» 

прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 456 «Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання 

10.09.2020 р. № 2096». (Програма компенсації за пільговий проїзд міським 

автотранспортом). 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Мелкумян А.С. 

секретар ради 

 Оголосив наступний проєкт рішення № 456. 

Повідомив про наявність конфлікту інтересів у міського 

голови Андріїва Б.Є. щодо цього проєкту рішення, тому 

участі в обговоренні і голосуванні він не братиме. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 456 за 

основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання 

10.09.2020 р. № 2096» прийнято (додається). 

 

7. Проєкт № 457 «Про відзначення Дня міста». 

Доповідає: Василиндра О.М. – начальник управління у справах культури, молоді 

та спорту. 

 

Мелкумян А.С. 

 

  Оголосив наступний проєкт рішення № 457. Поставив 

на голосування за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про відзначення Дня міста» прийнято (додається). 

 

8. Проєкт № 458 «Про закриття відділення мотоспорту та відкриття відділень з 

бойового самбо, хокею та боксу в КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгорода». 



Доповідає: Василиндра О.М. – начальник управління у справах культури, молоді 

та спорту. 

Мелкумян А.С.  Поставив на голосування проєкт рішення № 458 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 



РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про закриття відділення мотоспорту та відкриття відділень з 

бойового самбо, хокею та боксу в КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгорода» прийнято 

(додається). 

 

9.  Проєкт № 459 «Про оренду майна». (вул. Дендеші, 160) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 459 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження 

постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою, екології та комунальної 

власності:  

«В проєкті рішення слова «Ужгородська міська 

централізована бібліотечна система управління у справах 

культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради» 

замінити на «Комунальний заклад «Ужгородська публічна 

бібліотека» Ужгородської міської ради». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 459 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 



 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про оренду майна» прийнято (додається). 

 

10. Проєкт № 460 «Про передачу об’єкта до господарського відання КП 

«Ужгородпарксервіс». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 460 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 36, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 36 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про передачу об’єкта до господарського відання КП 

«Ужгородпарксервіс» прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 461 «Про зміни до Програми підготовки до формування земельних 

ділянок та визначення їх як об’єктів цивільних прав на 2020 – 2022 роки». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 461 із 

зауваженням відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції. Поставив на голосування проєкт рішення № 461 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до Програми підготовки до формування земельних 

ділянок та визначення їх як об’єктів цивільних прав на 2020 – 2022 роки» 

прийнято (додається). 

 

12. Проєкт № 462 «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018 – 2022 роки». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 462. 

Повідомив, що критичні зауваження розглядатимуться на 

наступній сесії, тому поставив на голосування проєкт 

рішення за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018 – 2022 роки» прийнято (додається). 

 

13. Проєкт № 463 «Про зміни до Програми реконструкції та капітального ремонту 

мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021 – 2023 роки». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 463. 

Повідомив, що поступила заява депутата Азізян І.Л. про 

наявність конфлікту інтересів, тому участі в обговоренні і 

голосуванні за цей проєкт рішення вона не братиме. 

 Поставив на голосування проєкт рішення № 463 за 

основу і в цілому. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до Програми реконструкції та капітального ремонту 

мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021 – 2023 роки» 

прийнято (додається). 



 

14. Проєкт № 464 з доповненнями «Про зміни до Програми благоустрою міста 

Ужгород на 2018 – 2022 роки». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 464 з 

доповненнями 1, 2, 3, 4 за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження 

постійної комісії з питань соціально-гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики: 

«Підтримати проєкт рішення без врахування фінансування 

у завданні 1 «Капітальний ремонт міських шляхів» на 

об’єкт «Капітальний ремонт покриття по пл. Ш. Петефі» 

на суму 2500,000 грн. та залишити ці кошти в Програмі на 

статті забезпечення утримання в належному стані міських 

доріг». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 464 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про зміни до Програми благоустрою міста Ужгород на 2018 – 2022 

роки» прийнято (додається). 

 

15. Проєкт № 465 з доповненням «Про зміни до Програми капітального ремонту 

житлового фонду у м. Ужгород на 2018 – 2022 роки». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 465 з 

доповненням 1 і 2 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 



 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду у 

м. Ужгород на 2018 – 2022 роки» прийнято (додається). 

 

16. Проєкт № 466 «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

м. Ужгород на 2021 рік». 

Доповідає: Логвінов П.В. – начальник управління економічного розвитку. 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 466 з 

доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. 

Ужгород на 2021 рік» прийнято (додається). 

 

17. Проєкт № 467 «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2021рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Оголосив проєкт рішення № 467 з доповненням.  

 Повідомив, що до цього проєкту рішення поступили 

заяви депутатів Азізян І.Л. та Риби А.Ю. щодо наявності 

конфлікту інтересів, тому брати участі в обговоренні та 

голосуванні вони не будуть.  

 Звернув увагу, що критичні зауваження до цього 

проєкту рішення вилучають на наступну сесію. Поставив 

на голосування проєкт рішення № 467 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 36  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

   

Рішення «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2021 рік» прийнято (додається). 

 

18. Проєкт № 468 «Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Загорською, Івана Франка, Фріца Гленца та річкою Уж». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 468 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Повідомив, що до цього проєкту рішення поступили 

критичні зауваження. Поставив на голосування  критичні 

зауваження постійної комісії з питань 

соціально-гуманітарної політики,  Регламенту та 

депутатської етики: «У зв’язку з технічною помилкою в 

преамбулі проєкту рішення слова ТОВ «УЖБУДПОЕКТ» 

читати як «УЖБУДПРОЕКТ». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 468 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення «Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Загорською, Івана Франка, Фріца Гленца та річкою Уж» прийнято 

(додається). 

 

19. Проєкт № 469 «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам бойових 



дій». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№ 469 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 



РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Звернув увагу на наявність критичного зауваження до 

проєкту рішення № 469. Поставив на голосування 

критичне зауваження постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури: «Пункти 2.81, 2.90  зняти на довивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 469 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 



З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам бойових дій» 

прийнято (додається). 

 

20. Проєкт № 470 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок учасникам бойових дій». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 470 із 

зауваження відділу землекористування. Поставив на 

голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Надав слово депутату Мандичу Ю.В. 

Мандич Ю. В.  

 

 

Головуючий 

 Запропонував наявне критичне зауваження до проєкту 

рішення № 470 поставити на голосування окремо по 

пунктам (1 і 2). 

 Поставив на голосування пункт 1 у критичному 

зауваженні постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури: 

 «1. В пункті 1.1 відмовити у задоволенні клопотання 

відповідно до зауважень відділу землекористування». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування пункт 2 критичного 

зауваження постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури: 

 «2. В пункті 1.2 надати земельну ділянку з наступною 

реєстрацією комунальної власності». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 2, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 



 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ПРОТИ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 2 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 29 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий  Висунув пропозицію зняти на довивчення пункт 1.8 

проєкту рішення № 470 у зв'язку з відсутністю детального 

плану цієї території. Поставив на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 



 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 470 в 

цілому з усіма проголосованими критичними 

зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 



 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

   

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок учасникам бойових дій» 

прийнято (додається). 

 

21. Проєкт № 472 «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 472 за 

основу із зауваженнями управління правового 

забезпечення.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури: «1. В пункті 1.8 

надати земельну ділянку з наступною реєстрацією 

комунальної власності. 

2. В пункті 1.10 відмовити у задоволенні клопотання 

відповідно до ст. 122 Земельного кодексу України». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 



 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 472 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

22. Проєкт № 473 «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового 

призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 473 за 

основу і в цілому із зауваженням управління правового 

забезпечення.  

 Надав слово депутату Горвату М.В. 

Горват М. В.  

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

Головуючий 

 

 Висунув пропозицію пункт 1.3 проєкту рішення № 

473 зняти на довивчення.  

  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 473 за 

основу із зауваженням управління правового забезпечення. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування пропозицію депутата 

Горвата М.В. зняти на довивчення пункт 1.3 проєкту 

рішення № 473. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 473 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового 

призначення» прийнято (додається). 

 



23. Проєкт № 474 «Про надання та відмову у наданні згоди на складання 

технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 474 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Звернув увагу на наявність критичного зауваження 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури до цього проєкту 

рішення: «В пункті 4.3 площу земельної ділянки 0,6200 га 

замінити на 1,5 га та площу 10,2821 га на 9,4021 га». 

Поставив його на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 474 в 

цілому з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 37  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  

  

Рішення «Про надання та відмову у наданні згоди на складання технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» прийнято (додається). 

 

24. Проєкт № 475 «Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 475 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 



 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про затвердження та відмову у затвердженні технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» прийнято (додається). 

 

25. Проєкт № 476 «Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 476 за 

основу із зауваженням департаменту міського 

господарства. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 



 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий              Надав слово мешканцю. 

Мешканець   "Просив зробити право сервітуту. Бачу, що погодили. 

Дякую." 

Головуючий  Повідомив, що до цього проєкту рішення поступили 

критичні зауваження. Запропонував голосувати за них 

окремо,  по пунктам. Поставив на голосування перший 

пункт - критичне зауваження постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури: «Встановити річну плату за користування 

земельною ділянкою 15 % від її нормативної грошової 

оцінки та визначити термін дії договору про встановлення 

сервітуту 3 роки». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, Проти – 1, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  УТРИМАВСЯ 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 36  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 4 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ": 2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 29 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий   Резюмував,  що цей пункт не підтримано. Поставив 

на голосування другий пункт - критичне зауваження 

постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, 

інвестиційної та регуляторної політики: "Відхилити проєкт 

рішення".   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 



 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Повідомив, що критичне зауваження "Відхилити 

проєкт рішення" підтримано. Пояснив, що якщо проєкт 

рішення відхилено, то він може бути розглянутий на 

наступній сесії, а якщо підтримано відмову, то більше він 

не розглядатиметься. Надав слово депутату Мандичу Ю.В. 

Мандич Ю. В.  

 

Головуючий 

 Попросив поставити на голосування критичне 

зауваження: «Відмовити». 

 Поставив на голосування пропозицію депутата 

Мандича Ю.В. «Відмовити» щодо проєкту рішення № 476. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Підсумував, що депутатами підтримано критичне 

зауваження  відмовити у затвердженні технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення меж 

частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 476 в 

цілому щодо відмови.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється 

право сервітуту» прийнято (додається). 

 

26. Проєкт № 477 «Про поновлення, припинення та відмову у поновленні дії 

договорів оренди земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 477 за 

основу із зауваженням управління правового забезпечення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування критичне зауваження до 



проєкту рішення № 477 постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури:  

«1. В пунктах 1.3, 1.5 відмовити у задоволенні клопотання 

відповідно до зауважень управління правового 

забезпечення. 

2. Пункт 1.4 відправити на довивчення. 

3. В пункті 4.4 у зв’язку із технічною помилкою викласти 

кадастровий номер земельної ділянки у редакції: 

«2110100000:15:001:0044». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 477 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 30  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 31  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 32  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 33  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 34  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 35  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 36  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 37  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 38  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   38 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про поновлення, припинення та відмову у поновленні дії 

договорів оренди земельних ділянок» прийнято (додається). 

 

27. Проєкт № 478 «Про приватизацію земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення шляхом викупу». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 478 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 



 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» прийнято (додається). 

 

28. Проєкт № 479 «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

  

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 479 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 



 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення» 

прийнято (додається). 

 

29. Проєкт № 480 «Про зміни та скасування рішень міської ради». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 480 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни та скасування рішень міської ради» прийнято 

(додається). 

 

30. Проєкт № 481 «Про судове рішення по справі № 260/407/21». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 481 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 37  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   37 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про судове рішення по справі № 260/407/21» прийнято (додається). 

 

31. Проєкт № 482 «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Ліврінц А.А. – депутат міської ради. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення № 482 "Про 

звернення депутатів Ужгородської міської ради". Надав 

слово депутату Ліврінцу А.А. 

Ліврінц А. А.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Повідомив, що усі депутатські фракції підтримують 

даний проєкт рішення, звернення, яке повинно об'єднати 

депутатів міської ради, оскільки усім відомо, яка на 

сьогодні склалася ситуація з ціною на газ. Крім того, 

потрібно зафіксувати ціну на газ для населення.  

 Поінформував, що в інтерв'ю колишнього 

співкерівника ТОВ "Нафтогаз" Отто Ватерландера, той 

заявив, що собівартість 1 м3 газу складає одну гривню. 

 Відмітив, що будучи депутатом Закарпатської 

обласної ради, з'ясовував у підприємств, які  просили 

дозволи на видобуток газу в Закарпатській області, 

середню вартість газу, і за якою ціною вони його 

продають. На що вони відповідали, що продають його за 1 

грн. 30 коп. і їм цих грошей вистачає на прибуток, на 



 

 

 

 

Головуючий 

розбудову села та соціальної інфраструктури.   

 Ще раз наголосив, що стосовно питання ціни на газ, 

потрібно звертатися, вживати заходів, оскільки для 

населення вона не повинна підвищитись.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 482 "Про 

звернення депутатів Ужгородської міської ради".   

 Уточнив, які ще є звернення. Підкреслив, що спочатку 

пройде голосування щодо проєкту рішення № 482, а потім 

він надасть слово депутату Рибі А.Ю. щодо іншого 

звернення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 36  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 12 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради» прийнято 

(додається). 

 

32. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Риба А.Ю.– депутат міської ради. 

 

Риба А.Ю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

  Зачитав «Звернення депутатів Ужгородської міської 

ради» до Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Верховної Ради України щодо необхідності підвищення 

пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році: «Ми,  

депутати  Ужгородської  міської,  які  представляють  

інтереси Ужгородської територіальної громади, 

звертаємось до Верховної Ради України, Президента 

України, Кабінету Міністрів України з вимогою вжити 

термінових заходів з поліпшення соціального стану людей 

пенсійного віку. Саме ці люди складають найменш  

захищені  соціальні  групи. Останнім  часом  органи 

державної влади своїми рішеннями суттєво погіршили 

соціальне становище людей пенсійного віку.  Насамперед,  

це  стосується  штучного  скорочення категорій, які 

мають право на отримання субсидій за спожиті ЖК 

послуги, скорочення фінансування субсидій.        

Соціальне становище пенсіонерів також суттєво  

погіршилось  із-за підвищення  цін  на  товари  першої  

необхідності. Викликає  обурення неспроможність влади 

забезпечити відповідну цьому підвищенню індексацію 

пенсій. У цьому зв’язку вимагаємо вжити термінових 

заходів для забезпечення додаткових виплат пенсіонерам.         

Закликаємо Вас здійснити у листопаді 2021 року виплату 

«13 пенсії» пенсіонерам, пенсія  яких  нижче  середньої,  

тобто  нижче  3866,8  грн.  Для забезпечення цих виплат 

необхідно використати частину коштів, отриманих від 

МВФ на подолання наслідків пандемії. Ці кошти мають 

піти людям, а не близькому до влади бізнесу». 

 Поставив на голосування дане звернення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 36  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 11 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Резюмував, що депутатське звернення підтримано.  

 

Рішення «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради» прийнято 

(додається). 

 

33. Проєкт б/н «Про зміни до рішення VIII сесії міської ради VIII скликання 

03.08.2021 № 322». 

Доповідає: Василиндра О.М. -  начальник управління у справах культури, молоді 

та спорту. 

 

Головуючий  Оголосив наступний проєкт рішення "Про зміни до 

рішення VIII сесії міської ради VIII скликання 03.08.2021 



№ 322" щодо стадіону "Авангард", який сьогодні було 

довключено до порядку денного.  

 Повідомив, що наявна заява депутата Качура В.М.  

про конфлікт інтересів, тому участі в обговоренні і 

голосуванні за цей проєкт рішення він не братиме. 

 Поінформував, що в проєкті рішення йдеться про 

збільшення кількості працівників стадіону, а саме 

охоронців. 

  Поставив на голосування проєкт рішення "Про зміни 

до рішення VIII сесії міської ради VIII скликання 

03.08.2021 № 322" за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 7  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 36  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до рішення VIII сесії міської ради VIII скликання 

03.08.2021 № 322» прийнято (додається). 

 

Головуючий  Повідомив, що депутатам роздано «Інформацію про 

результати діяльності окружної прокуратури на 

територіальній юрисдикції Ужгородської окружної 

прокуратури за 6 місяців 2021 року», підписану 

керівником прокуратури Домніцьким Ю.В. Аби зараз не 

зачитувати її на п'яти сторінках, звернувся до депутатів, 

щоб вони ознайомилися з нею і прийняли до уваги.  

 Нагадав, що в залі присутній керівник Ужгородського 

ВП ГУНП в Закарпатській області Янчинський О.В., а 

також додав, що нещодавно спілкувався з керівництвом 

обласних правоохоронних органів і поінформував, що 

Закарпатська область на сьогодні знаходиться на першому 

місці за розкриттям важких та особливо важких злочинів. З 

цієї нагоди подякував Янчинському О.В. та його колегам, 

які своєю працею забезпечують спокій і порядок у м. 

Ужгороді.  

 Надав слово депутату Волосянському О.П. 

Волосянський О. П.   Висловив подяку Домніцькому Ю.В. за співпрацю з 

прокуратурою, яка допомагає захищати інтереси 

мешканців. Завдяки чому було відстояно прибудинкову 

територію по вул. Минайській, 11, вул. Івана 

Айвазовського, 25, де депутати Чорній І.І. та Смірнов В.В. 

допомагали мешканцям.  

 Висловив бажання в подальшому таку співпрацю 

тільки розширювати. Принагідно, звернув увагу, що 

депутати зверталися щодо вул. Марії Заньковецької, щоб 

прокуратура подала до суду. Висловив прохання 

дослухатись і підтримати їх у цьому. 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поінформував, щодо заяви про створення 

депутатської групи "РІВНІ МОЖЛИВОСТІ" в 

Ужгородській міській раді та обрання її керівника. 

Зачитав: "Відповідно до статті 25 і 26 Закону України "Про 

статус депутатів місцевих рад", ми, депутатки та депутати 

Ужгородської міської ради VIII скликання вирішили 

створити депутатську групу "Рівні можливості". 

Поінформував, що до її складу входять депутати 

Волосянський О.П., Азізян І.Л., Чернобук А.Л., Тарахонич 

В.Ю., Горват М.В. 



 

 

 

У залі 

Головуючий 

Співголови: Чернобук А.Л., Волосянський О.П., Бокоч 

Ю.М. Поцікавився чи це остаточний варіант чи склад 

групи буде коригуватись. 

Галас. 

 Надав слово депутату Чернобук А.Л., щоб вона 

озвучила персональний склад депутатської групи «РІВНІ 

МОЖЛИВОСТІ». 

Чернобук А. Л.  

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

 

 Поінформувала, що співголовами депутатської групи 

"РІВНІ МОЖЛИВОСТІ" є депутати Волосянський О.П., 

Чернобук А.Л. та Бокоч Ю.М.    

 Крім того зауважила, що до групи долучилися 

депутати Тарахонич В.Ю. і Камінська О.А.  

Головуючий 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Зачитав кінцевий варіант персонального складу 

групи: Волосянський О.П., Азізян І.Л., Чернобук А.Л., 

Тарахонич В.Ю., Горват М.В., Бокоч Ю.М., Камінська 

О.А.  

 Запропонував прийняти до відома інформацію про 

створення депутатської групи. 

 Подякував усім за роботу. Оголосив чергову Х сесію 

Ужгородської міської ради VIII скликання закритою. 

 Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

 

Міський голова                                     Богдан АНДРІЇВ                               


